

# 3月16日我市将举办 残疾人就业援助月专场招聘会

运城晚报讯(记者 范楚乔)3月7日,从市残联获悉,我市将于3月16日上午10时至12时举办2023年全市残疾人就业援助月专场招聘会。

招聘会地点为运城市残疾人联合会附属楼3楼会议室,位于盐湖工业园以北、南风大道北段残联院内,可乘坐市内3路公交车在市特殊教育学校站下车。

招聘会的服务对象为持有运城

市第二代残疾人证,具有就业意愿和具备生活自理能力的法定就业年龄段残疾人,男性年龄16岁至59岁,女性年龄16岁至54岁。招聘会采取现场招聘的方式进行,用人单位与求职者一对一、面对面进行洽谈,现场签订就业意向。

有安置残疾人就业意向的社会用人单位,以及有求职意愿的残疾人朋友均可参加此次活动。招聘企业、单位需提供企业营业

执照复印件等相关资料,求职残疾人需携带本人身份证、残疾人证原件,以及个人简历等资料。市残疾人就业服务中心联系电话:0359-2399708。

此次招聘会旨在全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实省委、省政府和市委、市政府关于稳就业决策部署,帮助有就业能力和就业愿望的残疾人平等参与社会生活,共享社会发展成果。

## 涑水河临猗段 河道综合治理提升项目顺利推进



◀3月7日拍摄的涑水河临猗段河道综合治理提升项目现场。

近年来,临猗县坚持绿色发展理念,不断加大对涑水河临猗段污染治理和生态修复,持续开展河道综合治理提升工程。目前,整个项目有序推进。项目完成后,可有效减少水土流失、改善河道生态功能,提升周边的生态环境和人居环境。据悉,涑水河临猗段生态修复综合治理项目总投资1.46亿元,治理长度37.1km,主要进行河道清淤、河道生态治理、坡脚混凝土挡墙防护及护栏安装等。

记者 薛俊 茹雅

## 运城北公司侯马收费站“妈咪小屋”获表彰

运城晚报讯(记者 王耀 通讯员 苗莹)近日,山西交控集团第三批“妈咪小屋”升级建设表彰名单出炉,运城北高速公路分公司侯马收费站“妈咪小屋”成功入选。

侯马收费站“妈咪小屋”于2021年8月成立。在省、市公司的大力支持下,侯马收费站深入实施“女职工关爱行动”,立足需求、精心组织、因地制宜、规范运作,使得“妈咪小屋”的覆盖面不断扩大,功能不断扩展。“妈咪小屋”不仅配备

了消毒设备、冰箱、微波炉、沙发、电视等用品,还有专设的婴儿照料区、游戏区、独立卫生间。

在配备相应设施的同时,侯马收费站成立爱心团队,负责“妈咪小屋”的制度制定、日常运营、活动开展及台账管理。尤其是在“一站多用”方面积累了经验,除了给哺乳期女职工提供安心场所,给孕期、生理期女职工提供休息场所,还邀请妇幼专家、心理专家为妈妈们答疑解惑,缓解她们面对工作和育儿的

双重压力。妈咪课堂的开设,使面积不大的小屋具备了多种功能,不仅增强了工会组织的向心力和凝聚力,也提高了女职工的幸福感和获得感。

下一步,侯马收费站将珍惜荣誉,再接再厉,推动“妈咪小屋”发挥更大服务功效,让其真正成为维护女职工权益、呵护女职工健康、满足女职工需求的“温馨之家”。

## 河津市17名赴境外务工人员启程

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 毛鹏鑫)3月2日,河津市人社局与山西飞京人力资源有限公司联合举行2023年首批赴境外务工人员“点对点”输出欢送仪式,17名赴境外务工人员启程。

欢送仪式上,河津市人社局负责人向每名赴境外务工人员送上了行李箱、水杯等“爱心大礼包”,并与河津市新加坡务工人员进行了视频连线,为赴外务工人员送上

了平安祝福,叮嘱他们要以更加坚定的信心、饱满的工作热情,融入新的工作环境、新的工作岗位。同时,也希望广大就业者能够在外加强学习、开阔视野、更新观念,练就一技之长,返乡创业,筑梦家乡。

据了解,此次远赴新加坡、新西兰、埃及等国家的17名务工人员均是来自河津市及周边从事水电安装、焊接、木工方面的技术人员。务工人员吴江涛说:“感谢党

和政府为我们搭建这样的平台,我们将加倍珍惜这次赴外务工机会,把它作为人生的新起点,好好工作,把日子过好。”

河津市人社局相关负责人表示,人社部门将继续深化与输入地对接,做实外出务工人员服务保障,帮助外出人员解决好工作、生活和权益维护等方面遇到的实际问题,拓宽务工就业渠道,切实增加群众收入。

## 即日起, 乘坐101路、102路公交车 不系安全带将被罚

运城晚报讯(记者 李婉玉)夏县交警日前发布提示,即日起,乘坐101路、102路公交车需要按规定系安全带,否则将被罚款。

据悉,此规定旨在确保乘客自身的安全。这两路公交车是夏县发往运城的市(县)际公交车,其行驶路线需经过209国道、县乡道坳洼线、232省道,沿线车辆复杂,乘客不系安全带存在较大安全隐患。

若违反规定,交警将依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对车辆驾驶人未按规定使用安全带的违法行为处以罚款50元记1分的处罚;对乘坐人员未按规定使用安全带的违法行为处以罚款5元的处罚。

## 万荣县开展 春季森林防火宣传活动



运城晚报讯(记者 张国平 王露)3月7日,万荣县国有林场工作人员在该县万荣乡万泉村为群众发放森林保护宣传画,开展春季森林防火宣传(上图)。

为切实做好春季森林防火工作,该县国有林场出动50余名队员,骑着摩托车深入沿山的3个乡镇10多个行政村进行春季森林防火宣传,以提高群众的防火意识。在场群众纷纷表示,将严格遵守有关森林防火法律法规,积极参与森林防火宣传,带头并引导家人和亲朋好友做好森林防火工作。

据了解,今年以来,该县国有林场共组织森林防火宣传3次,发放各种森林防火资料3万余份,张贴《森林防火通告》《森林防火宣传画》900余份。

## 省减灾办检查组抽查验收 我市综合减灾示范社区 创建工作

运城晚报讯(记者 张筱苑)根据省减灾办统一安排部署,日前,省减灾办第四检查组由省红十字会党组领导带队,对我市申报的国家和省级综合减灾示范社区进行抽查验收。

检查组先后深入盐湖区朝阳社区、外滩首府社区、御沁园社区,永济市电机社区,临猗县涑水社区,垣曲县东花园社区,通过查看台账、实地检查、现场询问等方式,对申报的两家国家综合减灾示范社区和4家省综合减灾示范社区进行审核验收。经过系统检查,6个社区均以优异成绩通过审核验收工作。

其间,检查组对各社区创建工作体现的亮点做法予以充分肯定,对存在的短板不足提出整改意见。就进一步做好综合减灾示范社区创建工作,检查组指出,要把创建工作融入日常,化作经常,开展经常性的科普活动,让居民学习掌握避险避灾技能,确保突发事件发生后居民能及时了解预警信息并进行紧急避难转移,提高个人应急备灾能力;要突出重点、整改提升,确保创建项目高质量达标,特别是抓好社区突出隐患和薄弱环节的整改,确保工作取得实效;要全面总结、注重特色,结合社区特点,总结提炼创建过程中的特色做法和成功经验,进一步提升创建工作水平。